3anarTa Nel Oyukuia . O0uncIeHHS 3HAYEHDb
GyHKuii .

Janam’saTaiTe :
1. Wo Take ¢pyHKUiA, cnocobum 3aaaHHA , 061acTb BU3HAYEHHA Ta

MHOXMHA 3Ha4YeHb, rpadik GyHKLi .
2. BnactusocTi pyHKLUii .

Ona uboro onpautoBaT matepian 3 danny « OCHOBHI BiJOMOCTi 3 anrebpu»
3pobUTM ONOPHUIN KOHCMEKT MO OCHOBHUX NMUTAHHSAX .

3BepHYTH yBary Ha 061acTb BU3SHaUEHHA QYHKLii .
Po3B’A3aTK HacTynHi 3aBAaHHA :

1.064McAnTM 3HaYEeHHS QYHKL,T B TOYKaX :
y=5x%-3x2+6x B Toukax x=0,4,-5, %, 4/3

2. 0ocnianty GYHKLIO HA NAPHICTb Ta HEMAPHICTD :
y=cos5x- x? +x*

y=4x-x3 +4
y=tgx-sinx -cosx
3..4ocnianTn PyHKLiO Ha MOHOTOHHICTb Ha NMPOMIXKKY :
A) y=x2-6x+12 [8;12]
B) y=1/x* [-3;0]
B) y=tgx [0;1/2]
Jimepamypa:

ocnoena: 1.11. Kosanenxo «Buwa mamemamukay §4.1
oooamxosa: J{yoosux B.I1. IOpux 1.1 «Buwa mamemamuxay I'n 4§52



3anarTa Ne2-3 BrnactuBocTi Ta Trpadiku OCHOBHMX

eJIEMEHTApHUX (PYHKIIIM.
3anam’siTaiiTe : OCHOBHI eJIeMeHTapH1 QYHKIIIT :
1. CreneHena,
2. Iloxa3HukoBa ,
3. Jlorapudmiuna,
4. 4 TPUTOHOMETPUUHI,
5. 4 obepHEeH1 TPUTOHOMETPUYHI.
[ToTpibHO BMITH: aHami3yBaTW 3a rpadiKoM BIACTUBOCTI (YHKII: 00JacTh
BU3HAYEHHS , MHOXKMHA 3HAY€Hb, MAPHICTh 1 HEMAPHICTh , TOUKU
MEPETUHY 3 OCSIMU , MEPIOAUYHICTh , MOHOTOHHICTH . | HaBMmaky ,
3a BJIACTUBOCTSAIMHU OynyBaTu rpadiku QyHKIIH .

Ona uboro onpautoBaTh matepian 3 dpanny « OCHOBHI BiJOMOCTi 3 anrebpu»
3pobUTM ONOPHUIN KOHCMEKT MO OCHOBHUX NMUTAHHSAX .

Po3B’A3aTK HacTynHi 3aBAaHHA :

1. Mo Toukax nobyaysaTn rpadiku GyHKLINM :

A) y=Vx5
B) y=log, x
B) y=log: x

2
) y=§
1) y=cosx
E) y=arccosx

2. 3HalTn nepioa GyHKU;i

A) y=50s(2x-4)+1
B) y=sin(>x-3)
B) y=ctg(x+I1/2)-12

Jimepamypa:
ocnoena: 1.11. Kosanenxo « Buwa mamemamuxay §4.2-4.4
oooamxosa :/{yoosux B.I1. IOpux I.1. «Buwa mamemamuxay I'’n 4§52



3aHatTa Ne4 3HaxoaKeHHA 0bnacTi BU3HAYeHHA PyHKL.

3anamsaTtaite! OBbmerkeHHA , AKi MoxKe MaTh GYyHKLUiA :

1.B 3HAMEHHUKY HEe MOXKe BYTU HYNSA;

2. MNig KopeHeM NapHOro cTeneHA BMpPa3 Ma€ byTM HeBIQ EMHUM;

3.Mia 3HaKom norapudma BMpas mae 6yt AoAaTHIM;

4.TaHreHc icHye ANa BCiX 3HaYeHb Kpim x=M/2+MK;

5. KoTaHreHc icHye ana BCix 3Ha4YeHb Kpim x=l1+[1K;

6.APKCiIHYC i aPKKOCUHYC iCHYE NnLle Ha NPOMIXKKY [-1;1].

AKWO obMmeKeHb He Ma€ To 06/1aCTb BU3HAYEHHA: (-00; +00).
Mpuknaam .

1. V=8x*-4x>+5x-V4 .
O6nacTb BU3HaYeHHs : (-00; +00). He mae ana GyHKLii obmexkeHb .
5x—4
2. V=
9—x

B 3HameHHUKY HE MOke OyTH HyJsl . 3HAHEMO TOUKH , SIK1 IEPETBOPIOIOTH
3HAMEHHHUK B HYJIb: 9-x*=(
x*=9
x=13
Bukunemo To4ku -3 Ta 3 3 IpOMIKKY : (-00; +00).bynemo matu
xe(—o0; —3) U (—3;3) U (3; +0).
3BepHiTb yBary ! ly)ku (KBagpaTHi Yn Kpyrai) MaloTb Be/IMKE 3HAYEHHA.

3. V=yx?—x—12
Bupas I 3HAKOM KOPEHsl IOBHHEH OyTH HeBil eMHnM : X° — X — 12 > 0
3HaliIeMo B AKUX TOYKaxX BUpa3 Oyje 3MIHIOBaTH 3HAKU : x> —x—12=0
KBanpaTtHe piBHSIHHS , SIK€ MOKHA PO3Bs 3aTH 32 TEOpeMOIo BieTa : X1°X,=-12 , X+x,=1.
x1=-3 , X,=4 . OyHKIIiA HEBiN' €eMHI 3HaYeHHs Oyje MaTH Ha poMikkax Xe(—oo; —3] U
[4; +00).

4. V=log, 12:__28X . Bupas izt 3HakoM JoraprMa NoBUHEH OYTH JOJATHIM : 12:__28X >0
Po3B’spxeMo HEPIBHICTh METOIOM iHTEpBaiB. JlJ1s IbOTO 3HAMAEMO HyIi YHCEIbHUKA Ta
3HaMeHHHKa: 2X-8=0 , x=4.
16-2x=0 , x=8. B Toukax 4 Ta § Bupa3 Oyne 3MiHIOBaTH 3HaK ./lo1aTHIM Oy1e MPOMIXKOK
xe(4;8)

5. VY=arccin(2x-5). Bupa3 nix 3Hakom apkciHyca MOBHHEH OyTH B Mexax Bin -1 o 1:
-1<2x—5 < 1. lns po3B’si3aHHA MOJIBITHOT HEPIBHOCTI 101aMO 10 KO>KHOT YaCTUHH 5:




-145 < 2x—5+45 <1 +5.3Bigku : 4< 2x < 6 . [loguiuMo KOKHY YaCTHHY Ha 2 1
OTpPUMA€EMO HEPIBHICT : 2< X < 3. O6nacTh BU3HA4YEHHS : Xe[2;3]

CamocrTiiiHo 3HaiiTH 00JaCTh BU3HAYCHHS HACTYMHUX (DYHKITIH :

x—x2

x+2

2. y=Vx*—6x+ 12

3. y=arccos(2x-1)

2x—8
4. y=log, xx_x3
5. y=x22i41 +Vx? — 6x
Jimepamypa:

ocnoena: 1.11. Kosanenxo « Buwya mamemamuxay §4.2-4.4
0ooamkosa: B.M.Ko3upa «Enemenmapra ma suwa Mmamemamuxay



